محاسبه ماليه 1
مراجعة الفصل الثالث
1-للنظام المحاسبى ثالثة مقومات أساسية هى:
1-المستندات 2-الدفاتر 3-التقارير الماليه 
2-المستند هو :
1-هو وثيقة يستخدم كدليل موضوعى مؤيد لحدوث  معاملة مالية
2-وتصنف فيه جميع العمليات التى تم تسجيلها  فى دفتر اليومية العامة .
3-تعتبر التقارير المالية بمثابة المنتج النهائى للنظام المحاسبى  مخرجاته .
3-وتسجل فيه الاحداث المالية أول بأول حسب  تسلسلها التاريخى .هو دفتر الاستاذ (صح , خطأ) دفتر اليوميه
4-والمستند قد يكون .....داخلياً.....و.....خارجياً.......
5-هى أهم وسيلة يتم من خلالها توصيل  المعلومات المحاسبية إلى المستفيدين منها .
1-التقارير الماليه 2-السجلات 3-المستند
6-وتشتمل التقارير المالية ( القوائم المالية ) التى تعد فى  نهاية كل سنة مالية على : 
1-قائمة الدخل 2-قائمة المركز المالي 3- قائمة التدفقات الماليه 4-جميع ماذكر صحيح
7-يطلق على دفتر اليومية دفتر القيد الاولى (صح , خطأ )
8-قاعدة القيد المزدوج  هي :
الاصول + المصروفات=الخصوم + الحقوق الملكيه + الايرادات
9-فى 1435/1/1 هـ بدأ محمود مشروعه التجارى برأس مال قدره
400000 ريال أودعه فى البنك باسم المشروع .
حساب النقديه بالبنك =400000 مدين   
حساب راس المال = 400000 دائن
10-اذا كان القيد يتضمن أكثر من حساب مدين ، أو اكثر من حساب  دائن فيطلق عليه قيد اليومية المركب (صح , خطأ)
11-فى 1435/1/20 هـ أشترت المنشأة سيارة بمبلغ 200000 ريال سددت نصف ثمنها بشيك والباقى نقدا .
حساب السيارات= 200000 مدين / حساب النقديه بالبنك=100000 دائن / حساب النقديه بالصندوق = 100000 دائن
12-فى 1435/1/22 هـ قامت منشأة الايمان بتأدية خدمات لمنشأة 
الهنا بمبلغ 6000 ريال حصلت نصفها نقدا والباقى خلال شهر .
ايراد الخدمات=6000 دائن / حساب النقديه بالصندوق=3000 مدين /حساب مدينون(منشأة الهنا) =3000مدين
13-فى 1435/1/1هـ قام سعد باستثمار مبلغ 800000 ريال كرأس مال ، 
لتأسيس منشأة لتقديم الخدمات العامة ، حيث قام بإيداع المبلغ فى حساب 
جارى بالبنك باسم المنشأة .
حساب النقديه بالبنك=800000 مدين / حساب راس المال= 800000 دائن
14-فى 1/5 حصلت المنشأة على قرض من بنك الرياض قدره 400000 ريال  يستحق بعد سنة اعتبارا من 1435 /1/5هـ أودعته فى الحساب الجارى  لها بالبنك .
حساب النقديه بالبنك=400000 مدين / حساب القرض= 400000 دائن
15-فى 1/7 اشترت المنشأة مبنى خصصته لمزاولة اعمالها وذلك نظير مبلغ 
600000 ريال سدد بشيك .
حساب المباني=600000 مدين / حساب النقديه بالبنك=600000 دائن
16-فى 1/9 اشترت المنشأة سيارة بمبلغ 160000 ريال من شركة الزاهد 
للسيارات سدد نصف ثمنها بشيك والباقى على الحساب .
حساب السيارات = 160000 مدين /حساب النقديه بالبنك=80000 دائن/حساب الدائنين (الزاهد) = 80000 دائن
17-تم ايداع مبلغ 300000 ريال كرأس مال باسم المنشأة فى حساب بالبنك، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو :
1-حـ/ النقدية بالبنك =300000
2-حـ/ النقدية بالصندوق =300000
3-حـ/ رأس المال =300000
4-حـ/ القرض = 300000
18-سحب صاحب المنشأة مبلغ 80000 ريال من البنك اودعها صندوق المنشأة ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو : 
1-ح/النقديه بالبنك=80000  2-ح/راس المال=80000  3-ح/النقديه  بالصندوق=80000
19-فى 2/2 اشترت المنشأة اآلت ومعدات مكتبية بمبلغ 48000 ريال النصف نقدا والباقى على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو :
1-ح/معدات مكتبيه=48000  2-ح/النقديه بالصندوق ,ح/النقديه بالبنك =24000
3-ح/الدائنين=48000   4-ح/النقديه بالصندوق , ح/الدائنين =24000


20-بلغت قيمة الخدمات المؤداة 9300 ريال تم تحصيل مبلغ 4500 ريال نقدا والباقى على الحساب ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
1-ح/النقديه بالصندوق=4500 ,ح/المدينين=4800   2-ح/النقديه بالصندوق=9300
3-ح/ايراد الخدمات =9300  4-ح/النقديه بالصندوق =4500 ,ح/الدائنين=4800
21-استأجرت المنشأة مكتبا لمزاولة النشاط بايجار سنوى 20000 ريال دفع 
نصف القيمة بشيك ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
1-ح/النقديه بالصندوق ,ح/الدائنين=10000  2-ح/النقديه بالصندوق=10000
3-ح/النقديه بالبنك , ح/النقديه بالصندوق=10000  4-ح/الايجار=10000
22-اقترضت المنشأة 100000 ريال من بنك الرياض وتم ايداع المبلغ حساب المنشأة بالبنك ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو : 
1-ح/النقديه بالصندوق=100000    2-ح/النقديه بالبنك=100000
3-ح/القرض=100000    4-ح/راس المال=100000
23-نقل طرفى القيد من دفتر اليومية الى دفتر لاستاذ .تعرف لــ(الترصيد) (صح,خطأ)
24-هو عبارة عن استخراج نتيجة العمليات المالية التى أثرت على الحساب المعين تعريف لترصيد .(صح ,خطأ)
25-تساوى جانبى الحساب وبالتالى يكون الرصيد مفتوحاً أى بدون رصيد. (صح ,خطأ) مقفلاً
26-زيادة الجانب المدين للحساب عن الجانب الدائن ، وبالتالى يظهر رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى فى الجانب الدائن .(صح , خطأ)
27- زيادة الجانب الدائن للحساب عن الجانب المدين ، وبالتالى يظهر رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى فى الجانب الدائن.(صح,خطأ) العكس
28-الحسابات ذات الطبيعة المدينة مثل حسابات الاصول والمصروفات دائما الجانب المدين اكبر من الجانب الدائن وتكون أرصدتها دائنة .(صح , خطأ)  مدينه
29-الحسابات ذات الطبيعة الدائنة مثل حسابات الخصوم وحقوق الملكية ولايرادات دائما الجانب الدائن اكبر من الجانب المدين وتكون أرصدتها دائنة .(صح , خطأ)
30-أن عملية الترصيد تعتبر بمثابة إجراء ضرورى للتعرف على التأثير النهائى لمختلف العمليات المالية على حسابات المنشأة تمهيدا الاعداد ميزان المراجعة .(صح , خطأ )
31-إن شراء منشأة (الهنا لخدمات المطاعم)سيارة على الحساب لنقل الطلبات إلى العملاء من شأنه أن يؤدى إلى :
1- زيادة فى أحد حسابات الاصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم . 
 2- زيادة فى أحد حسابات الاصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الاصول الاخرى . 
 3- زيادة فى أحد حسابات الاصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم . 
 4- ليس شيئا مما ذكر .
32-زيادة أحد الاصول قد يكون ناتجا عن : 
 1- زيادة أحد الخصوم فقط . 
 2- زيادة فى حقوق الملكية فقط . 
 3- نقص فى أحد الاصول الاخرى فقط . 
 4- الاجابات السابقة جميعها صحيحة .
33-ميزان المراجعة : 
 1- يثبت أن مجموع العناصر المدينة يساوى مجموع العناصر الدائنة لحسابات دفتر الاستاذ . 
 2- يوفر قائمة بالحسابات الموجودة بدفتر الاستاذ وأرصدتها . 
 3- يقتصر على إثبات أرصدة الايرادات والمصروفات . 
 4- كل من (1)و(2)تعتبر إجابات صحيحة . 
 5- ليس شيئا مما ذكر .
34-عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلى : 
 1- زيادة حقوق الملكية . 
 2- نقص أصول المنشأة . 
 3- عدم زيادة مجموع أصول المنشأة مع تغيير مكونات الاصول . 
 4- زيادة أصول المنشأة . 
 5- ليس شيئا مما ذكر . 
35-أى من العمليات المالية التالية من شأنه أن يؤثر بالزيادة بمقدار متساوى على جانب الاصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية من ناحية أخرى : 
 1- بيع أصل ثابت نقدا . 
 2- سداد أحد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك . 
 3- حصول مالك المنشأة على مبلغ نقدى من صندوق المنشأة بقصد تخفيض رأس مالها 
 4- شراء لوازم مكتبية بالاجل . 
 5- ليس شيئا مما ذكر .




36-أرصدة الحسابات التالية مستخرجة من دفتر أستاذ ( منشأة الشرق ) فى 12/30/ 
1434 هـ : 
 75000 بنك ـــــ 7500 مدينون ـــــ 12000 دائنون ـــــ 127500 سيارات ــــ 
 22500 أثاث ــــ 22500 مصروفات رواتب وأجور ــــ 81000 إيراد خدمات ــــ 
 3000 لوازم ومهمات مكتبية . من المعلومات السابقة يكون رأس مال منشأة الشرق :
1-150000 ريال   2-180000 ريال   3-165000 ريال  4-ليس شيئا مما ذكر

37-أى من الحسابات التالية لايعد من حسابات الاصول المتداولة :
 1- المدينون . 
 2- لوازم ومهمات مكتبية . 
 3- نقدية بالبنك . 
 4- أوراق قبض . 
 5- سيارة تستخدم فى نقل موظفى المنشأة .

38-بينما يتم تبويب العمليات الماليه في دفتر اليوميه تبويبا نوعيا فانها تبوب في دفتر الاستاذ تبويبا زمنيا (صح , خطأ ) العكسس

39-قائمة المركز المالى هى قائمة تفصح عن الوضع المالى للمنشأة وتتضمن ملخصا للاصول والخصوم وحقوق الملكية فى تاريخ معين .(صح , خطأ)

40-إذا عجز المحاسب عن اكتشاف الخطأ الذى يؤدى إلى عدم توازن جانبى ميزان المراجعة فإن عليه أن يقوم بمراجعة جميع العمليات منذ بداية قيدها فى دفتر اليومية وحتى إعداد ميزان المراجعة .(صح , خطأ)

41-يؤدى جعل حساب ما مدينا إلى نقص رصيد الحساب بالقيمة التى جعل مدينا بها بصرف النظر عن طبيعة الحساب .(خطأ,صح)

42-إذا تعددت حسابات الطرف المدين لعمليه ما ، فإن هذا بالضرورة يستدعى أن تتعدد حسابات الطرف الدائن لنفس العملية ، لان مجموع طرفى العملية الواحدة لابد أن يتساوى .(صح,خطأ)

43-توازن ميزان المراجعة يقدم دليلاً قاطعا على صحة عمليات التسجيل والتبويب والترصيد.(صح,خطأ)

44-ان الغرض الرئيسى لميزان المراجعة هو التأكد من صحة تطبيق قاعدة القيد المزدوج ولاجراءات المحاسبية المختلفة والتحقق من استمرار توازن معادلة المحاسبة .(صح , خطأ)

45-يجب ان يتساوى جانبى ميزان المراجعة سواء كان بالمجاميع أو بالارصدة . 
(صح,خطأ)

46-فى 1/29 سددت المنشأة أجور ورواتب لمنسوبيها نقدا وذلك عن شهر 
محرم وقدرها 16000 ريال:
ح/الاجور والرواتب =16000 مدين   / ح/النقديه بالصندوق=16000 دائن
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